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ППЦ Нова Топола, 16.08.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 16.08.2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини и даље утицај гребена са југа уз прилив врло 
топлог ваздуха. У приземљу слабо изражено поље притиска изнад нормале, до краја 
дана у постепеном паду. Наставља се претежно сунчано и вруће вријеме уз малу до 
умјерену облачнност. Током поподнева развој облачности од југозапада ка истоку који 
ће понегдје, углавном у брдско-планинским предјелима, дати пролазну кишу и 
пљускове са грмљавином. Увече и у ноћи пљускови су могући и понегдје на сјеверу. 
Због нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање 
приправности дана 16.08.2024. године у временском периоду 14 - 19 часова. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у временском периоду 15.42 - 18.15 часова. 

3. Радарско праћење: Од 14 часова радарским и сателитским системима пратимо 
ријетке пљускове који се развијају у сјеверном дијелу Херцеговине. Облачност се 
премјешта спором брзином према југу-југоистоку, док су конвективне ћелије 
претежно стационарне или споропокретне. Већина пљускова се налази изван 
брањеног дијела територије, те тако пратимо развоје источно од Невесиња, 
западно од Гацка и око Билеће. На ћелију која јача изнад сјеверног дијела 
Невесиња превентивно дејствујемо противградним ракетама. Након њеног 
слабљења, око 18 часова пратимо нови развој нешто источније од Невесиња који 
не достиже до брањеног дијела. Убрзо сва облачност нестаје и ситуација се 
стабилизује. 

4. Дејство: У периоду 16.39 - 16.53 часова дејствовала је 1 противградна станица и 
испаљене су укупно 3 противградне ракете на територији локале управе Невесиње 
(1 станица, 3 ракете). 

5. Закључак: Данашњи развоји су везани углавном за брдска подручја централног 
дијела БиХ и сјеверног дијела Херцеговине. Већина процеса се налазила изван и 
поред брањеног дијела полигона, а на ћелију која је задовољавала методолошке 
критеријуме изнад сјеверног дијела територије Невесиња дејствовали смо 
ракетама. Системом видео надзора су осмотрени краткотрајни пљускови. 
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